
(K.V. Babu)
Dy. Controller of Accounts (Tech.)

No. 2(07)/2017/T-I/Pr. AO/Date :

Copy to :

1.The Controller of Accounts (Pension), Office of CPAO, Trikoot-II, Bhikaji Cama
Place, New Delhi-110066.

2.The Controller of Accounts, Directorate of Education, Old Secretariat, Delhi.

Dy. Controller of Accounts (Tech.)

PRINCIPAL ACCOUNTS OFFICE
GOVT. OF NCT OF DELHI

A-BLOCK, VIKAS BHAWAN, I.P. ESTATE, NEW DELHI

No. 2(07)/2017/T-I/Pr. AO/  I ojDate :

ll Pay & Accounts Officers,

ay & Accounts Offices,
ovt. of NCT of Delhi,

Delhi/New Delhi

Sub : Payment of dearness relief on pension to re-employed pensioners.

Sir/Madam,

As per the existing instructions re-employed pensioners during re-employed

period would draw DA on Gross Pay fixed on re-employed posts and will not get

dearness relief on pension till re-employment period. In the case of re-employed

teachers as confirmed by PAOs in monthly PAOs meeting original pension payment

authorities were issued with a mention that "DA on pension" from time to time will

be payable.

Some of the PAOs have confirmed that at the stage of revision of pension w.e.f.

01-01-2016 it has been mentioned in the revised pension authority that DA during

re-employment period would not be admissible, however w.e.f. April, 2018 the re-

employed teachers as per the orders of the Directorate of Education could be paid

DA on net pay and will continue to draw relief on pension from the Banks.

It is therefore advised that wherever authorities for revision of pension w.e.f.

01-01-2016 have been issued by PAOs. by mentioning that no dearness relief on

pension would be payable revised orders may be issued by PAOs to the Office of

CPAO under intimation to this office for payment of deamess relief on pension to

such pensioners w.e.f. April, 2018.

This issues with the approval of the Controller of Accounts.

Yours faithfully.


